

T

RA

D R

B

0











ACTA DE NACIMIENTO

1	ENTIDAD	DELEGACION	JUZGADO	LIBRO	ACTA	AÑO	CLASE	FECHA DE REGISTRO	١
	9	1	24	36	122	1969	NA	1969-12-13	
1	REGISTRO CIVIL REG	HETRO CIVIL REGISTRO DIVIL	REGISTRO DIVIL REGI	BTRO CIVIL REGISTRO	GIVIL REGISTRO CIVIL RE	DISTRO CIVIL REGISTR	D CIVIL REGISTED CIVIL REGI	ISTRO CIVIL REGISTRO CIVIL REDISTRO CIVIL	1

F Nombre MARIA MAGDALENA ROJAS BARRALES

Fue Presentado(a) VIVA

Fecha de Nacimiento 29 DE MAYO DE 1955

Lugar de Nacimiento CAFETAL 744 DISTRITO FEDERAL

Género FEMENINO

Nombre del Padre ALFONSO ROJAS ---

Nacionalidad MEXICANA

Nombre de la Madre LUCINA BARRALES ---

Nacionalidad MEXICANA

Edad 36

Edad 36

Abuelo Paterno GONZALO ROJAS ---

Abuela Paterna JOSEFA HUESCA ---

Abuelo Materno MIGUEL BARRALES ---

Abuela Materna JUANA MARTINEZ ---

La presente certificación es un extracto del acta cuyos datos arriba se precisan y que se expide firmada electrónicamente y de manera autógrafa con fundamento en los artículos 48 del Código Civil para el Distrito Federal y 13 fracción VII del Reglamento del Registro Civil del Distrito Federal en esta Ciudad de México.

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO CIVIL FIRMA



El C. Juez de la Oficina Central del Registro Civil del Distrito Federal. A 13 DE ENERO DEL AÑO 2015

mgWq5xRNf2EZboeBjWh8gMXV7NBgMr5G2L4yvWJ4wLnqXyEZSCMLXeQfUKem3KIj4iIywJeHHYt l9uPLd/IzQTan6c2er4kr33jufUd/JbaWcsTuTkbC2Yzr7rN6kLjepDWTRX2oWIBz3uGXp3q407 Ks+yzOsdgNTZMEdGN6c=